
株式会社ジェイコム東京 東京北局 

放送番組審議会 議事録 

 

令和 3 年（2020 年度）株式会社ジェイコム東京 東京北局 放送番組審議委員会は、 

2021 年５月 1１日（火）オンラインにて開催された。 

 

【放送番組審議会委員】 

■ご出席 

尾花 秀雄  様  

越野 充博  様   

濵川 俊  様  

 

■ご欠席 

大前 孝太郎 様  

江田 護  様  

杉山 徳卓  様  

【事業者：株式会社ジェイコム東京 東京北局】 

池田 将人 （局長） 

石原 綾子   （管理部長） 

阿部 亜希子  （地域プロデューサー） 

安芸 博崇 （地域プロデューサー） 

【事業者：株式会社ジュピターテレコム 東京メディアセンター】 

遠藤 勇二   （ジェイコム東京地域コミュニケーション統括部） 

白川 あい      （ジェイコム東京地域コミュニケーション統括部） 

  

 

事業者側から J:COM チャンネル（11ch）と J:COM テレビ（10ch）について報告があった。 

 

【質疑応答・意見交換】 進行：尾花会長 

 

■番組について 

委員 

・コロナ禍でどういう企画をするか迷われていたと思うが、ステイホームで幅広い層から需要があるような内容



をとりこめるような番組構成になっている。 

・アプリについては使いやすくて面白い。個人的には防災に興味があるため防災情報が見れて良い 

と思うので有効活用してもらいたい。 

ちなみにアプリ利用者数はどのくらいいるのか？ 

 

事業者 

ど・ろーかるアプリは、番組コンテンツをみていただける他、防災の観点でも有効な仕組みになっており、有事

の際に全国の河川カメラ、道路情報等に活用していきたい。河川に関しては、今後ゲリラ豪雨時にも活用

できるよう国交省と連携しながら地域の防災にむけて活用していきたい。 

アプリ利用者数は公開する実数値は持ち合わせていないが、テレビという媒体から若い方含めテレビ離れと

いうなっている中で、有事の際に安心安全のためアプリの有効活用としてもっと広く使用してもらいたいので

今後もご意見を伺いたい。 

 

委員 

・コロナという状況にあるかと思うが、コミュニティチャンネルが薄まってきているように感じる 

・コミチャン番組のアーカイブが見られるようにしてほしい。 

※自身はジェイコムのヘビーユーザーであり、時代劇チャンネル等拝見していてマガジンも見ている。 

マガジンに関してはローカル番組紹介に MC が載っているだけである（地域情報の紹介も必要） 

・ネットフリックスの連携については、自宅のインターネットで申込しなくても TV で観れてありがたい。こういう 

部分は頑張っているので、コミチャンにも期待したい。 

・「つながる News」関しては、アーカイブに整理して北区情報を集中して見られるようまとめたり、YouTube

チャンネル等活用する等でもう少し頑張ってほしい。期待を込めて激励。 

 

事業者 

貴重なご意見ありがとうございます。昨年、番組審議委員会書面開催のアンケートでも、アーカイブ・SNS

の活用についてのご意見いただき、アーカイブについては実現できるよう本社へ依頼している。 

北区に引っ越してくる方が、それを見て「北区」について知れるようアピールできるようしたい 

コミチャンを区民の方に知ってもらいたいため、SNS は取材等を通して地域プロデューサー目線でも発信し

ていきたい。コロナが落ち着いたら実現できるよう進めている。 

期待を裏切らないようご意見を大事にしてしっかりとやっていきたい。 

 

 


